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~ 1 OmnpeneasieMm OCHOBHOM
 sompocypoxa.

~OrkpbiBaem
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YCTHBIN CUET

1. Kakue uncna Hy)KHO BCTaBUTb B «OKOIIIKI?

819 8 | 6 917 9 9 5
72 27 81 45

7 5 4 9 2 8
56 40 32 72 16 24

1 | 2. Pasrapnaiite npaBWIO U BCTABbTE MPOLIY LIEHHbIE YHCIIA;

100, 107, ..., 121, 128, ... , 142
370, 363, 356, ... , 349, ..., 335.
70,63, ...,49,...,...,...,2]1, ...




— CpaBHUTE 3aMHCH |
5+3 8 —4
50 + 30 80 — 40

— YeM MOX0:KHM M UEM OTJIMUYAIOTCS 3aIIMCH B CTOJIOMKAX?

YeMm OyaeM 3aHUMATHCH
L ceromHs?

3 | ChopmyiupyiiTe TeMy ypoKa.
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IT03HAKOMHUMCH C .
_ysHaem ...
~ BCIIOMHWM ...

........







------------------------------------------

IIpumeHsieM 3HAHUA.

Ne 4 pabdoraeM caMOCTOSITEJIbHO. 5 MWUH.

l-ndac— 801 = -
} o1 1lomoimb

Z-ﬁqac—?Ha4Oﬂg—
3-1‘71qac—?Ha50J1g.

IHposepsiem:

1) 80 +40 =120 (;1) — 3a 2-i1 yac.

2) 80 + 120 =200 (J1) — 3a mepBBIE ABA Yaca.
3) 200 — 50 = 150 (;1) — 3a 3-i 4ac.

4) 200 + 150 = 350 (;1) — BCerO.
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| AJITOPHTM CAMOOIIEHKH

5 1. Kakoe 06110 3ag1aHue?

: /// 2. YaaJIoCh BBLINOJHHUTE 3ajaHue?

~ 3. 3a1aHne BBIIOTHEHO BepHO HIgc
'/} ~ommoKamMmu? | T
4. KTo momora. npu BbIHOJIHeHI/II/I
 3amanus’? ‘ |
5. Kakyio oTMETKY ce0e MOCTABUIIL?
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Y3HAJI ...

HAYYUYWIICA ...

OTKPbLIJI 1JI51 CEBAL...

CMOTI'...

3AIIOMHMUJIL...
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Kax uyecmaeosaau cedosn
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3aTPYIHCHUSA
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